

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 104 (4906) ★ Вторник, 29 августа 1978 года ★ Цена 2 коп.

ЗИМА СПРОСИТ

Продолжительные дожди, северные ветры, холодные утренники каждый день напоминают нам, что суровая сибирская зима не за горами. Она жестоко спросит с каждого, кто забудет о ней и не позаботится о доброй встрече.

Как же город с его обширным коммунальным хозяйством, широкой сетью производственных предприятий готовится к работе в зимних условиях?

Партийные организации, коллективы строительных и промышленных предприятий, учреждений, жилищно-коммунальных контор и подразделений, обеспечивающих город теплом, водой, электроэнергией, проделали большую работу. Произведен капитальный ремонт 23 тысяч 500 квадратных метров жилья, из 26 тысяч плановых. Оштукатурены и покрашены фасады 66 жилых домов. В котельных, сгорающих жилых и административных зданиях, заканчивается ремонт оборудования, сетей горячего и холодного водоснабжения, ревизия загорной арматуры. Намеченные мероприятия по подготовке к зиме в основном выполнены. В часть жилых домов в микрорайоне энергетиков уже подали тепло.

Однако следует заметить, что не все хозяйственные руководители города приняли необходимые меры по подготовке жилья и коммунальных объектов к зиме. В микрорайоне геологов промывка отопительной системы и водоснабжения выполнена на 70 процентов, чистка и ремонт канализационных колодезев — наполовину. Новая блочная котельная будет пущена лишь в четвертом квартале года. Если даже будут работать все имеющиеся котлы на пределе, то они не обеспечат нужды микрорайона.

Медленно решается вопрос о строительстве дополнительной подстанции в районе Черного Мыса, сваяжины для водоснабжения пекарни, жилых домов и промбазы геологов. Из-за недостатка сантехнического оборудования задерживается ревизия и ремонт задвижек тепловых сетей, элеваторных узлов в жилых помещениях, а дома по улицам Геологов, Московской, переулку Южному остались без канализации.

Пока не готовы к встрече зимы нефтяники. В их микрорайоне затоплены подвалы помещений более 25 домов из-за неисправности внутренней разводки тепло- и водоснабжения. История повторится из года в год, но мер пока не принимается.

Много предстоит сделать по подготовке к зиме в микрорайонах строителей, речников, рынчиков. Не хуже всех положение у авиагоров. Котлы разобраны, трубы для их ремонта не найдены, теплографа в поселке Лунный не закрыта. Ремонт жилья, что находится в городе, еще не начался. Руководство объединенного авиаотряда самоуправляемость от решения этих вопросов.

В подготовке к зиме не может быть мелочей. Если в квартирах неисправна канализация, протекает крыша, не застеклены окна или не прикрываются двери в подъездах, жители домов, конечно, будут вызывать слесарей, ремонтников, просить, ходить, терять рабочее время. Все это создает быт людей, влияет на их настроение, производительность труда.

В оставшиеся дни осени жилищно-коммунальным конторам, предприятиям промышленности, транспорта и строительства нужно мобилизовать все силы и средства для завершения работ, наиболее полного удовлетворения претензий и просьб трудящихся, и прежде всего в тепле и водоснабжении.

Все вопросы подготовки к зиме должны находиться под пристальным вниманием коммунистов, депутатов, народных дозоров. Партийным организациям нужно обсудить их на заседаниях бюро, комитетах или собраниях.

Зима стучится в окно. И от того, как мы ее встретим, зависит успешное выполнение планов и социалистических обязательств года.

От того, как город будет подготовлен к зиме, насколько полно будут удовлетворены запросы жителей в снабжении теплом, светом, водой, зависит рабочий настрой и трудовой ритм коллективов предприятий, организаций и строев. Поэтому долг коммунистов, занятых в службе быта, — держать под неослабным контролем эти жизненно важные вопросы, вести настойчивую борьбу за высокую культуру обслуживания советских людей.

ДЕНЬ ПЯТИЛЕТКИ В ПЯТИЛЕТКУ

Восьмой — В СТРОЮ

СТРОИТЕЛИ, МОНТАЖНИКИ, ЭКСПЛУАТАЦИОННИКИ СУРГУТСКОЙ ГРЭС ОДЕРЖАЛИ ОЧЕРЕДНУЮ ТРУДОВУЮ ПОБЕДУ. ТРИ ДНЯ НАЗАД ПОСТАВИЛИ ПОД ПРОМЫШЛЕННУЮ НАГРУЗКУ ВОСЬМОЙ ЭНЕРГОБЛОК, НА МЕСЯЦ РАНЬШЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАДАНИЯ.

С вводом его в эксплуатацию мощность станции возросла на 210 тысяч киловатт, нефтяники, буровики, геологи уже за первые дни его работы получили дополнительно более трех миллионов киловатт-часов электроэнергии.

М. МИХАЙЛОВА.

В СЧЕТ 1979-го

Более 11 лет назад пришла Целевич на рыбокомбинат. За это время она в совершенстве овладела профессией разделчицы рыбы. Отличается исключительным трудолюбием, дисциплинированностью.

Ударник коммунистического труда Г. К. Целевич из года в год выполняет социалистические обязательства. Трехлетку она завершила за два года и пять месяцев и сейчас работает в счет апреля 1979 года.

На снимке: ударник коммунистического труда Г. К. Целевич.

Фото Ю. Иванова.

ВЫНГАПУР—ЧЕЛЯБИНСК: ВЕСТИ С ПЕРЕДНЕГО КРАЯ НАЧАТ МОНТАЖ

первого турбокомпрессорной станции № 2 Орт-Ягу-ская.

Работы на центровке и установке на проектные отметки газовой турбины и центробежного нагнетателя ведет специализированное управление № 3 треста Союзомонтажгаз.

СУ-4 Тюменнефтегазмонтажа готовится начать в ближайшее

время технологическую нагрузку первого турбоагрегата.

Предоставив фронт работ монтажникам в компрессорном цехе, подразделения генплана управления № 6 треста Сургутнефтегазстрой форсируют темпы на первоочередных объектах. Начались отделочные работы в помещении операторной, где расположатся главный пункт управле-

ния компрессорной станции, кровельные работы на перегородки компрессорного цеха.

Ударно трудятся на пусковых объектах комплексные бригады шестого управления, возглавляемые Владимиром Бударским и Николаем Шубыным, ликвидирующие в социалистическом соревновании строителей КС-2. Задания они выполнят на 130-140 процентов.

В. ЛЕОНТЬЕВ.

Совещание транспортников

Горком партии и исполком городского Совета народных депутатов провели совещание с руководителями и секретарями партийных организаций транспортных предприятий города. Были подробно рассмотрены вопросы состояния аварийности и дорожной дисциплины, об ответственности руководителей предприятий и водителей состояния за санитарное состояние и благоустройство города и пригородной зоны.

На совещании выступил

начальник ГАИ Д. В. Слепов, директор лесхоза Н. И. Зинченко, заместитель начальника областного отдела ГАИ В. Г. Печенкин, председатель постоянной комиссии городского Совета по коммунальному хозяйству и благоустройству города В. В. Рехвиашвили, прокурор города Г. М. Кузнецов, председатель исполкома городского Совета А. В. Чинчичев, второй секретарь горкома партии В. С. Чертишев.

Подготовка к зиме

В горкоме партии состоялось очередное заседание штаба по строительству города. Предметом обсуждения были вопросы о подготовке города к зиме и строительстве детских комбинатов.

Шаб отметил неудовлетворительную подготовку котельных и инженерных сетей микрорайона геологов, авиапредприятия и поселка железнодорожников и к о. в. Заглаживают ввод восьмого промзавода и основного водовода строительного треста Сургутгаз-

строй. Ни в одном микрорайоне, кроме геологов, нет нормального уличного освещения. Очень тревожное положение создалось в связи с вводом детских садов. Из семи плановых в этом году пока реально в сдаче только три комбината.

Сводка о заготовке кормов на 28 августа

Совхозы	Сено (в тоннах)		Силос (в тоннах)	
	план	факт.	план	факт.
«Сургутский»	2600	480	4600	2400
«Тундринский»	5500	811	1500	550
«Юганский»	4300	665	1800	650
Итого по району	12400	1956	7900	3600

Сейчас на лугах района работает около 700 человек. За последние дни улучшился дел в тресте Сургуттрубопроводстрой. В бригаде сенозаготовителей оживили заместителя управляющего Г. Горюденский, руководитель СУ-10, СУ-8, автобазы № 10. Бригады получили пополнение. Результат—добавка за неделю составила сороч тонн сена. Сейчас на счету треста 130 тонн кормов из 800 плановых.

То же самое можно сказать и о бригадах энергетиков и нефтепроводчиков.

Сенозаготовители нефтепроводного управления имеют в активе 75 тонн сена из 260 заданных. Почти треть обещанного силоса заложил бригада Холмогорского УБР, коллектив которого возглавляет заместитель начальника управления т. Горбенко.

Так повсюду. Если руководители предприятий и организаций не забыли

путь к покосным, несмотря на дожди, заготовка кормов ведется. Однако у руководителей области в связи сургутского УМ-3, треста Сургутнефтегазстрой и нефтепроводной экспедиции нет времени заниматься этим важным делом выгоду. Приглашали их и на штаб по заготовке кормов при ГК КПСС, но дело не сдвинулось.

Не все делается для организации работ совхозам. Руководители, специалисты хозяйства, бывая на лугах, не видяют в суть и подчас не знают истинного положения. Иногда трактора простаивают из-за нехватки горючего, не вовремя доставляются продукты. Чаще всего это случается в Баниновском отделении.

Прогноз не радует. Хорошей погоды может и не быть. Нужно всем сенокосам в т. е. в. м. бригадам метать сено на бытаганы, подальше его.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

В интересах сургутян

Магазин №... рабочего слабого объединения Сургутнефтегаз один из крупных в городе. По объему товарооборота занимает второе место в городе. Каждый месяц сургутяне покупают там промышленных товаров по цене до 800 тысяч рублей. Коллектив работников призван, насчитывающий 60 человек, взял обязательство по годовому плану выполнить на четверть раньше срока.

Тон в социалистическом соревновании задают коммунисты и комсомольцы. Они постоянно повышают культуру обслуживания, воспитывают среди работников честность, добросовестность, преданность делу, которую служат.

Партийную группу, в которой недавно прошло отчетно-выборное собрание, возглавляет Римма Мухамедовна Садыхова. Три года назад в Стерлитамаке она работала секретарем комсомольской организации горпромпорта. Сейчас учится на пятом курсе Московского торгового института. Так что опыта знаний, энергии у нее достаточно. И она умело применит их

на практике.

Все коммунисты активно участвуют в общественной жизни. Старший инструктор Н. Р. Шандула — политинформатор, заведующая отделом связи М. Г. Лыткина — член группы народного контроля. Добрами помощниками коммунистов являются комсомолцы.

В первичной организации ВЛКСМ 13 человек. Возглавляет ее Рая Чернова — продавец отдела «Вьюки, сорочки». Комсомольцы являются агитаторами, участвуют в молодежной самодеятельности, проводят субботники.

Партгруппой Садыхова хорошо отзывается о работе своих коллег. Лучших она назвала пофамильно: Вали Сыркова, Вера Степанова, Лидия Андреевна Шумилова, Софья Хавкина, Вали Луцко, Надя Слесарева, Людмила Коновалова.

— Большую помощь в партийной работе, в организации социалистического соревнования, — продолжает партгруппа, — оказывают нам директор магазина Валентина Леонова, Целкина, товаровед Р. И. Колесник.

Отчетно-выборное собрание партийной группы приняло постановление. Коллектив магазина будет и дальше совершенствовать культуру обслуживания.

Наметили рубежи

Состоялось отчетно-выборное партийное собрание в первичной организации районной больницы. Отчетный доклад сделала секретарь партийного бюро врач М. Р. Пухленкина.

Выступившие в прениях главные врач районной больницы А. И. Вялков, рентгенолаборант М. П. Захаров, врач В. А. Тропин, А. А. Хлебникова, медицинская сестра М. Ф. Перфилова и другие говорили о мерах по улучшению медицинского обслуживания населения района, перспективах развития здравоохранения.

Коммунисты вскрыли недостатки в партийной работе. Они высказали ценные предложения по улучшению воспитательной работы в коллективе, по повышению роли партийных собраний, улучшению контроля за принятыми постановлениями.

Партийное собрание медиков избрало новый состав бюро, секретарем парторганизации — М. Р. Пухленкину.

В работе собрания участвовал председатель исполкома райсовета А. В. Саонов.

ЗА СТРОКОЙ КОНСТИТУЦИИ СССР

Этих женщин на работе окружают деньги и все, что связано с ними: счет, учет, судья, кредит... Однако сотрудники отделения Государственного банка, что в Дзержинском районе столицы, не суют на скуку. За столбами цифр — живая интересная работа, экономическая жизнь предприятий, учреждений.

Вот, к примеру, экономист по учету Екатерина Васильева. Главный предмет ее работ — самое «оборотистое» предприятие района — Управление Московкой городской конторы по снабжению и сбыту бумаги. Только начинается рабочий

день, а на ее столе уже множество счетов: управление отправило кому-то бумагу, мартов, тара. Потребители переводят на его счет деньги.

За четыре года прошла путь от экономиста до заместителя управляющего Людмила Иванова. Проанализировала работу конторы, она обосновала необходимость специализации инспекторов. Раньше один и тот же человек занимался финансами больницы, парикмахерской, завода. Сейчас же инспекторы распределены по группам.

— О каждой из ста двадцати двух наших сотрудниц можно сказать много хороших



слов, привести на один пример творческого подхода к работе, — говорит управляющий районным отделением банка Татьяна Федорова Кузнецова. И это потому, что каждая из них наша здесь дело по душе.

На верхнем снимке: деловое совещание ведет управляющая Дзержинской районной конторой Гособанка Татьяна Кузнецова. Главный экономист конторы Галина Савеева (на нижнем снимке) знакомится с установкой нового оборудования на заводе «Водоприбор».

(ТАСС).



ЧЕЙ КВАРТАЛ ЛУЧШЕ?

Исполком Кентауского горсовета народных депутатов присвоил название «Дом образцового быта» многоэтажному зданию по номеру одиннадцатый по улице Алдысарына. Это сотый жилой корпус молодого индустриального центра, жильцы которого удостоены такой чести.

В условиях этого соревнования горожан включены чистота дома и двора, озеленение, оборудование спортивных и детских площадок.

По инициативе уличного комитета, который возглавляет ветеран труда Н. А. Востриков, во всех кварталах и микрорайонах проведены собрания, на которых приняты решения признающие каждого жильца в свободное время отработать три дня в год на благоустройстве квартала.

Горисполкому большую помощь оказывают действующие в каждом микрорайоне постоянные общественные комиссии, депутатские группы.

На каждого жителя приходится шестьдесят четыре квадратных метра зеленых насаждений. Трудовые коллективы решили озеленить каждую производственную площадку, каждый завод с его двор. По благоустройству Кентау занимает в республике призовые места.

(ТАСС).

Чемберская область.

ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОВЕТСКИЙ

ОСОВСКИЕ склады, тянувшиеся чередой один подле другого, были скучными и серыми. Они, казалось, вобрали в себя промозглость пасмурного августовского дня. Но отягало от других и помещенные склады швейных изделий, те же роковые ряды стеллажей со сложенным товаром — сорочки, платья, костюмы, пальто. Но, несмотря на свою заурядность, склад — важное звено в торговой сети. Отсюда начинается заключительный этап товара: склад — магазин, магазин — покупатель. Хозяйка здесь Мария Петровна Зенкина, награжденная орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

О Зенкиной я слышала давно. Ею мне называли в магазине «Снежинка». Продавцы тепло вспоминают о Марии Петровне, хотя с того времени, как она работала здесь, прошло восемь лет, говорили и в «Юбилейном», с особой теплотой рассказывали работники базы, отмечая и скромность, и удивительно теплоту общения, и превосходные деловые качества, называя ее человеком с открытым сердцем.

И вот встреча. В тот день поступили новые товары. Шла разгрузка контейнеров. Семь работников склада принимали товар, просматривали его, раскладывали по стеллажам. Товаровед-бракер П. Я. Семенов проверяла качество изделий.

— Мария Петровна, в этой партии — брак, — обратился она и заведующей складом.

— Проверь все внимательно, будем отправлять из фабрики, распорядилась Зенкина. — В магазин брак поступать не должен.

Повернулась ко мне: — Вот так весь день идет: прием, отборка, выдача товара. Минутки свободной нет... Свободная минутка выдалась на следующий день. Мы устроились в

С открытым сердцем

глубине склада. В строгих рядах висела одежда, ожидая своей очереди в магазин.

— Товар в основном не залеживается, — перекривила мой взгляд, сказала Мария Петровна, — сразу поступает на прилавок. Товароборот склада — семь миллионов рублей.

Наша беседа шла неторопливо. Мария Петровна рассказывала о себе, отвечала на вопросы. Оживлялась, когда говорила о своей работе продавцом, заведующей отделом в «Снежинке», «Юбилейном». Утася ее взгляд, когда речь шла об отце, погибшем на фронте. Я слушала и думала о том, как неразрывны между собой судьба страны, судьба поколения, судьба советского человека.

Жизнь Марии Петровны — это жизнь ее поколения, чье детство было располотано войной и разрухой в военные и первые мирные годы.

Отец — Петр Васильевич Зеннин ушел на фронт в первые дни войны. Коллектив Зенкиной в руках оружие, чтобы защитить хлебное поле, ровное село, семью,

где осталось четверо детей. Старшему сыну — девять лет, младшая родилась еще в мирном сороковом.

Последнее письмо пришло от него осенью сорок первого. Писал, что ранен, лежит в госпитале, просил фотографию, чтобы, как таджикан, хранила она его в бою. Письмо с фотографией вернулось домой. Не дождался Петр Зеннин его, ушел на передовую.

Больше писем не было. Уложив кое-как на кормле и в уют детворы спать, Ксения Захарова всматривалась в бескрылые лица малышей, с ненавистью слушала чужую речь оккупантов, захвативших село и выгнавших ее с детьми из дома. Думала о муже, верила, что воюет с честью. О гибели и думать не хотелось.

Двадцать лет трудится М. П. Зенкина в торговле, десять из них — в орс нефтянников. Две правительственные награды, знак «Ударник добычи» пятилетки, несколько значков «Победитель социалистического соревнования», почетные грамоты, благодарности.

— Уходить из магазина не думала, не могла представить себя на другом месте, — продолжает рассказ Мария Петровна, — привлекла вас эта профессия? — Радостью человеческого общения. Продавец всегда на виду, всегда с людьми. От меня зависело, уйдет ли покупатель из магазина с хорошим настроением, с нужной вещью или нет. Состоялась покупка — я рада и за себя, и за него.

Похоронок пришла только в сорок шестом. Скупые строки извещения, что рядовой Зенкин погиб в сорок втором, защипала Севастополь... ГОВОРИТ, есть даты, звонкие, как колокол. Еще говорят, что каждый настоящий человек переживает свой звездный час. Такой датой, таким часом для Марии Петровны Зенкиной было вручение ей высокой государственной награды.

себя уже в Доме Советов, когда секретарь горкома партии позвал мою фамилию и вручил награду.

Говорят, признание заслуг окрыляет. Это верно. Я всегда любила свое дело, всегда шла на работу как на праздник. Но теперь мой труд приобрел какой-то особый смысл. Хотелось сделать еще больше, еще лучше.

— Долгие годы вы работали продавцом. Чем

тронна, — но стало пошаливать сердце, трудно находить целый день в душном помещении. Пришлось подчиниться рекомендациям врачей, и вот уже полтора года заведу складом. Сначала даже плакала. Но поняла, что и здесь мой труд необходим.

— Убожать ее Сургутяне собираются? — Что вы! Сначала намеревалась. Вот, думаю, закончат дети школу, удем. А сейчас уже и сын из армии вернулся, и дочь замужем, внук Владимир растет. Куда же мы от них удем? — Дети у меня хорошие, — с затеянной гордостью поделилась Мария Петровна. — Дочь Ольга работает в составе «Нефтянник». Сын недавно уехал на Сахалин. Он служил там в армии, вот и приворожили его чем-то те места. Влюбился в моря, хочет плавать. Служил Володя пограничником, о нем и в газете писали, и по телевизору показывали. Для нас, родителей, это радость: значит, правильно воспитывали, примером были.

Это верно. Пример родителей — вот платформа, на которой выматывается воспитание детей. Какими будут они, австралийские труженики, как станут продолжать наше дело зависит, прежде всего, от отца и матери.

Живет эта простая советская семья, как тысячи таких же в Сургуте, по высоким законам рабочей доблести, каждодневным трудом своим приумножая богатства нашего сибирского города. И пусть склад орс нефтянников и буровая далеки друг от друга, но в миллиардной тонне томенской нефти есть капля труда и Марии Зенкиной. И как бы ни был скромен ее труд, вливаясь в общее дело миллионов, он становится весомым и значительным.

Л. СТОЯНОВА,

журналист.

РАБОЧАЯ ЭСТАФЕТА ТРЕХ ГОРОДОВ



ЗАКАЗЧИК У НАС ОДИН — ПЯТИЛЕТКА

Из нашей печати читатели знают, что журналисты городских газет «Металлург» (г. Липецк), «Волжская правда» (г. Волжский) и «К победе коммунизма» заключили договор на творческое сотрудничество по организации, распространению и освещению сквозного социалистического соревнования за высокое качество работы между коллективами Новолипецкого завода Ленина металлургического завода, Волжского трубного завода и треста Сургуттрубопроводстрой. Первые парты сталь, вторые из этой стали изготавливают трубы, а третьи из этих труб прокладывают газо- и нефтепроводы.

Журналисты трех городов подготовили материалы о делах коллективов-смежников.

Липецк

На Новолипецком ордена Ленина металлургическом заводе разработана комплексная система управления качеством продукции на базе стандартов предприятия. Ее внедрение началось с октября прошлого года. Разработано 180 положений по оценке результатов труда и премированию в зависимости от качества выпускаемой продукции и выполненной работы. С ростом коэффициента качества размер премии увеличивается, и, наоборот, снижение качества работы влечет за собой снижение размера премии.

С почетным пятиугольником выпускается на заводе 13 видов продукции. В 1978 году готовится и аттестации на государственном Знаке качества трансформаторная сталь, а также низколегированная для Волжского трубного завода.

Своей профессиональной прайдик металлурги по традиции отметили трудовыми достижениями. В коллективе третьего листопрокатного цеха наилучшей производительности труда добилась бригада старшего заведующего А. Д. Цуканова. Сперх выпана ею прокатано более 11,5 тысячи тонн стали.

Волжский

Коллектив трубного завода в первом полугодии успешно справился со своими социалистическими обязательствами. За шесть месяцев 1978 года реализовано сверхплановой продукции на 720 тысяч рублей. Народное хозяйство страны получило дополнительно 1831 тонну труб большого диаметра. Скономлено 843 тонны стали. За этот период производительность труда возросла на 0,9 процента (место 0,1 процента по обязательствам).

Здесь широко развернулось соревнование под девизом «От бригад — к участкам, цехам и предприятиям высокого качества работы». Два квартала подряд победителем в нем выходит десятый стантрубоделательского цеха. Во втором квартале у него выход труб высшей категории качества составил 86,1 процента, при норме 80,5.

Инициатор массового движения в городе на высокое качество работы — бригада четвертого става В. А. Устинова добилась во втором квартале наилучших показателей. 89,9 процента — таков у нее выход труб высшей категории качества.

Сургут

Успешно судится в третьем пятилетии коллектив треста Сургуттрубопроводстрой. Только за июль освоено 5785 тысяч рублей капиталовложений, что на 285 тысяч больше задания. За полугодие проложено 510 километров труб, при плане 191 километр. Более 120 километров будет построено стальных трасс в третьем квартале. С начала года освоено собственными силами 53,395 тысяч рублей, в том числе выполнено строительно — монтажных работ по методу бригадного подряда на 20,938 тысяч рублей.

Значительному перевыполнению плановых заданий и социалистическим обязательствам предшествовала большая организационно — массовая и политическая работа, проводимая в производственных коллективах административной и партийной, комсомольской и профсоюзной организациями. Особое внимание уделяется развитию соревнования. В этом году объединенный стройком и административная разработали новые условия соревнования, которые дают возможность при подведении итогов рассчитывать производственно — хозяйственную деятельность более конкретно.

Итоги социалистического соревнования треста подразделений правильно подытожены помесячно, а в период выполнения основных обязательств работ среди ведущих профессий — ежедневно. Трудовые достижения предлагаются широкой публике. Как правило, вручение переходящих Красных знамен, вымпелов, почетных грамот и денежных премий производится на рабочих собраниях.

Сегодня в авангарде соревнования идет коллектив десятого строительного управления, удостоенный первого места по министерству. Вторые места заняли строители управлений № 8 и № 17, а третье — коллектив ДСРУ-13. Из 4582 работников треста 3029 человек участвуют в движении за коммунистический труд. Это почетное звание носят 14 экипажей, 26 бригад и участков, 1088 передовых рабочих.

При разработке и принятии коллективных и индивидуальных обязательств обращается первоочередное внимание на вопросы производительности труда, экономики и бережливости материалов, повышения культуры производства, увеличения межремонтного периода машин и механизмов. И коллек-

тивы треста все больше увеличивают темпы производства, борясь за выполнение трех лет пятилетки и первой годовой программы новой Конституции СССР. На протяжении всей десятилетия высокие трудовые достижения у сварочно — монтажной бригады В. Ф. Калюнова, изоляционно — кладочных колонна М. А. Дулубенца и А. С. Самбултова, землеройных бригад И. Д. Гудкова и Л. А. Давлетбаева.

Объединенный стройком и администрация придают большое значение распространению и внедрению передового производственного опыта в трудовые коллективы. Широкою поддержку получают почти все коллективы комплексной бригады СУ-8 В. Ф. Калюнова «Газопровод Вынгапур — Челябинск» — отличное качество и досрочную сдачу и эксплуатацию». Благодаря самоотверженному труду рабочих, массовому социалистическому соревнованию строительного участка газопровода подразделением треста закончено досрочно и с отличной оценкой.

За счет внедрения новой техники и передовой технологии да конца пятилетки будет получен экономический эффект в сумме 3 миллиона рублей.



Москва. 1-я Образцовая типография имени А. А. Жданова — одно из лучших полиграфических предприятий страны. Неосцием его вклад в совершенствование техники и технологии печати. Здесь впервые в Советском Союзе были внедрены и освоены фотонабор, электронное цветоделение, офсетная печать книжной продукции, многокрасочная печать высококачественных произведений живописи и многое другое.

Уже в течение многих лет типография имени А. А. Жданова носит почетное название «Предприятие коммунистического труда». Сегодня предприятие выпускает в сутки 250 тысяч книг, журналов, брошюр и газетной. Типография не раз добивалась успеха на международных и всесоюзных выставках и конкурсах.

(ТАСС).



Минский тракторный завод — одно из крупнейших предприятий отрасли. Колесные универсальные тракторы производства МТЗ широко используются в сельском хозяйстве нашей страны, экспортируются более чем в 60 государств мира.

(ТАСС).

Прошло семь месяцев с момента организации Сургутского отделения Свердловской железной дороги — срок небольшой, но за это время сделано очень многое по стабилизации ее работы. Увеличена пропускная способность магистралей, повышены участковые и технические скорости движения и вес поездов, сокращено время оборотов вагонов. Больше грузов стало приходить маршрутами. Коллектив Сургутского отделения дороги успешно выполнил все основные технико — экономические показатели семи месяцев.

Успех пришел за счет большой организационной работы по каждому подразделению. По хозяйству связи задействована автоблокировка с электрической централизацией стрелок и сигналов на участке Тобольск — Демьянка. Участок дороги Демьянка — Сургут оборудован устройствами электрожелезнодорожной системы. Поездной радиосвязью оборудованы все станции отделения, а станции Юность Комсомольская, Путь-Ях, Сургут, Сургут-Порт — устрой-



ИДЕТ СОСТАВ ЗА СОСТАВОМ

ствами маневровой радиосвязи. Действует автоматическая телефонная станция, заканчиваются работы по монтажу устройств радиорелейной связи, введение в эксплуатацию которой увеличит емкость каналов. Для устройства различных видов связи — служебной, станционной, диспетчерской — работники Сургутской дистанции связи уложили более 30 километров различного кабеля.

Большой объем работ выполнен по капитальному ремонту и восстановлению пути. Не осталось без внимания и энергохозяйство. Монтируются распределительные устройства, трансформаторные подстанции, ремонтируются двухцепные линии электропередачи. Принята в постоянную эксплуатацию понижающая и трансформаторная подстанции на железнодорожных станциях Юность Комсо-

мольская, Демьянка, Интаир, ЛЭП-10 киловольт на участке Тобольск — Демьянка. Смонтированы и включены в сеть семь комплектов трансформаторных подстанций, в том числе три из них на станции Сургут. Словом, по каждой станции, каждому подразделению, каждой службе есть положительные сдвиги.

Но они были бы куда значительнее, если бы строители активнее помогали нам. На работе в целом сказывается неуклоплетованности кадрами. На сегодняшний день мы имеем 60 процентов от того коллектива, что требуется для организации устойчивой работы железной дороги от Сургута до Тобольска. Обеспечено жильем менее трети. Мы получили за первое полугодие 120 квартир, должны получить во втором полугодии 928, или 27,366 квадратных метров жилья по

всему отделению от Сургута до Тобольска. Особенно нас беспокоит положение на школе, детском саду, котельной. Через месяц-полтора придут холода. Котельная на станции Сургут не укомплектована оборудованием, не имеет газопровода. 1 сентября дети железнодорожников должны сесть за парты, дошкольники — пойти в детский сад.

Однако детский сад строится из рук вон медленно. По этой причине у нас уже появились текущие кадры. За полгода увеличилось 320 человек. Конечно, есть у нас еще резервы производства. В первую очередь — укрепление производственной и трудовой дисциплины. Каждый такой случай нарушения руководством отделения расследуется. Но лишь одна администрация высказанными и беседами не сделает погоду. В воспитании людей всегда важная роль

отводилась общественным организациям. В этом плане профсоюз не сказал еще своего слова. В подразделениях до сих пор не созданы товарищеские суды, общественные отделы кадров, комиссии по борьбе с пьянством.

А возлагать общественную работу в первую очередь на школу, детский сад, котельную, машинисты locomotiveного депо Руснов и Ветюшкин, мастер Сальской дистанции пути Григорьев, диспетчерский станция Сургут Трушница, старший электромеханик Демьянской станции сигнализации и связи Земалый, дежурный по станции и Кетя Писар Черных, поездной диспетчер Суздаев и другие. Каждый из них на своем рабочем месте прилагает максимум усилий, чтобы справиться с возложенными на нас задачами и добиться успехов в развитии железнодорожной России.

Г. МЕТЕЛЬНИК, главный инженер Сургутского отделения Свердловской железной дороги.

Реклама. Справки

НА ГОЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ВТОРНИК, 29 августа

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Встреча с оверс. С. Прокофьева. «Война и мир», 14.00 — Кинопрограмма «По Идиле», 14.50 — «Адреса молодых», 15.35 — Играет В. Третьяков (скрипка), 15.50 — Жизнь науки, 16.20 — Фильм — детям. «Вот моя деревня», 2-я серия, 17.30 — Новости, 17.45 — К началу нового учебного года в системе профессионально-технического образования, 18.00 — Русский романс, 18.20 — Человек. Земля. Вселенная, 19.05 — Худ. фильм «Анна и командор», 20.30 — «Время», 21.00 — Муз. программа из ГДР «Золотая нота», 21.40 — Кубок СССР по спортивной гимнастике. Многоборье, 22.00 — Док. фильм «Небо над головой», 22.50 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 21.00 — Спортивная программа, 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — Музыкальный юмор, 23.00 — Док. телефильм, 23.30 — Худ. фильм «Колхидская баллада».

СРЕДА, 30 августа

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — В каждом рисунке — солнце, 9.10 — Худ. фильм «Анна и командор», 10.30 — Клуб кинолюбителей, 11.15 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца Татарской АССР, 14.00 — Кинопрограмма «По Сибири и Дальнему Востоку», 14.35 — Огневые горы, гористый 15.05 — Фильм-кошмар «Поет Энос Кайдов», 15.20 — На сокращение Государственной премии СССР 1978 года в области театрального искусства. «Тихий Дон». Спектакль Ленинградского академического Большого драматического театра имени М. Горького, 16.05 — Фильм — детям. «Вот моя деревня», 3-я серия, 17.30 — Новости, 17.40 — За урожай 1978 года, 17.55 — Премьера фильма-концерта «Дуэт молодых» 18.30 — К началу нового учебного года. Беседа с министром просвещения СССР М. А. Прокофьевым, 19.00 — К 60-летию Ленинского комсомола. Худ. фильм «Ждите писем», 20.30 — «Время», 21.00 — К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Премьера док. телефильма «Слово о Льево Толстом». Часть 1-я, 22.00 — Концерт Е. Светланова, Передача 2-я, 22.45 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 21.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике, 21.30 — «Алколо днам», беседа врача, 22.00 — Дни литературы в Бурятии, 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — Чемпионат мира по волейболу. Женщины, 23.00 — Наш сад, 23.30 — Худ. фильм «Сверстница».

ЧЕТВЕРГ, 31 августа

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Заря над школой, 9.25 — Муз. телефильм «Мир, покойный на сказку», 9.55 — Худ. фильм «Ждите писем», 11.25 — Играет лауреат международного конкурса Ф. Коровой, 13.55 — Док. фильм к Дню работника нефтяной и газовой промышленности, 14.30 — Концерт, 14.40 — Решения мюльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС — в жизнь. «Качество нашей работы», 15.10 — Встреча юнкор телевидения «Орленок» с членом-корреспондентом АМН СССР В. А. Тобиным, 16.10 — Фильм — детям. «Вот моя деревня», 4-я серия, 17.30 — Новости, 17.45 — Дальневосточный и а у ч и й центр. Передача 2-я, 18.15 — И. С. Бах. «Бранденбургский концерт № 3», 18.30 — К началу нового учебного года в вузах и техникумах, 18.50 — Премьера худ. телефильма «Бродни», 1-я и 2-я серии, 20.30 — «Время», 21.00 Док. телефильм «Слово о Льево Толстом». Часть 2-я, 22.00 — Телегазет принимает гостей. Выступления Калыкутского молодежного ансамбля, 22.45 — Новости.

«ЭНЕРГЕТИК»

29 августа. «Блокада» (3, 4) —

8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Заря над школой, 9.25 — Муз. телефильм «Мир, покойный на сказку», 9.55 — Худ. фильм «Ждите писем», 11.25 — Играет лауреат международного конкурса Ф. Коровой, 13.55 — Док. фильм к Дню работника нефтяной и газовой промышленности, 14.30 — Концерт, 14.40 — Решения мюльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС — в жизнь. «Качество нашей работы», 15.10 — Встреча юнкор телевидения «Орленок» с членом-корреспондентом АМН СССР В. А. Тобиным, 16.10 — Фильм — детям. «Вот моя деревня», 4-я серия, 17.30 — Новости, 17.45 — Дальневосточный и а у ч и й центр. Передача 2-я, 18.15 — И. С. Бах. «Бранденбургский концерт № 3», 18.30 — К началу нового учебного года в вузах и техникумах, 18.50 — Премьера худ. телефильма «Бродни», 1-я и 2-я серии, 20.30 — «Время», 21.00 Док. телефильм «Слово о Льево Толстом». Часть 2-я, 22.00 — Телегазет принимает гостей. Выступления Калыкутского молодежного ансамбля, 22.45 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 21.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике 21.45 — «Для нас, родители», 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — Фильм-балет «Мшари», 23.00 — Литературные чтения, А. Платонов. «В прекрасном и яростном мире», 23.30 — Худ. фильм «Дневник директора школы».

ПЯТНИЦА, 1 сентября

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — Док. фильм «Композитор Александра Пахмутова», 9.25 — Худ. телефильм «Бродни», 1-я и 2-я серии, 11.05 — «Голос народных инструментов», Балаляка, 14.00 — Док. телефильм «Право на взаимность», 14.30 — Шахматная школа, 15.00 — А. С. Макаренко — педагог, писатель, человек, 15.45 — Концерт, 16.20 — Москва и москвичи, 16.50 — К началу нового учебного года. «Звездный вальс», 17.30 — Новости, 17.40 — Премьера док. телефильма «Начинаем урок», 18.10 — Решения мюльского (1978 г.) пленума ЦК КПСС — в жизнь, 18.25 — Спутник кинолюбителя, 19.00 — Фестиваль Интервидения. Концерт лауреатов конкурса эстрадной песни в Союзе, 20.30 — «Время», 21.00 Спортивная программа, 22.45 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 21.00 — Наше обозрение. Ведущий — юный актер обзреватель Ю. А. Летунов, 21.45 — Концерт, 22.15 — «Спокойной ночи, малыши!», 22.30 — Архитектура. Города Сибири, 23.00 — Поэт Л. Ерофеева

СУББОТА, 2 сентября

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — Утренняя гимнастика.

в 18, 21 час. 30 августа. «Бухта радости» — 18, 21 час.

ГЕОЛОГ

29 августа. «Бухта радости» — в 18, 30, 21 час. 30 августа. «Профессия — репортёр» — в 18, 21 час. 31 августа. «У подножия Акрополя» — в 19, 21 час.

«РЭВИН»

29 августа. «Последний гол Беркута» — в 19, 21 час. 30 августа. «Этот настоящий муж-

8.55 — «Для вас, родители». К началу учебного года, 9.25 — Муз. программа «Утренняя почта», 9.55 — Большие хорошие товаров, 10.25 — На сокращение Государственной премии СССР 1978 года в области архитектуры, 10.55 — Телевизионный клуб «Москвичка», 11.55 — Здоровье, 12.40 — «Спортлото», 12.55 — Некрасовский праздник поэзии, 14.00 — Заверша — День работников нефтяной и газовой промышленности. Выступление министра газовой промышленности СССР С. А. Оруджева, 14.15 — Очевидное — невероятное, 15.15 — Программа телевидения Социалистической Республики Вьетнам, 17.30 — Новости, 17.40 — Киножурнал «Хочу все знать», 17.50 — Концерт в Таврическом саду, 18.20 — Премьера худ. телефильма «Комедия ошибок», 1-я и 2-я серии, 20.30 — «Время», 21.00 — Концерт, 21.45 — Чемпионат Европы по легкой атлетике, 22.15 — «Вечерние мелодии», 22.30 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 21.00 — Чемпионат Европы по легкой атлетике, 21.30 — Клуб кинолюбителей, 22.15 — В старой кухне, Худ. фильм, 22.30 — Литературные чтения, В. Кожеников. «Март — апрель», 23.00 — Док. фильм «Инженер Шухова», 23.30 — А. Знаменский. Телеспектакль. «Легкая командировка».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 сентября

ВОСТОК, 8.00 — «Время». 8.35 — На зарядку становись! 9.00 «Будильник», 9.30 — Служба Советскому Союзу, 10.30 — В гостях у сказки. Худ. фильм «По шучему велению», 12.00 — «Сельский час». Решения ЦК КПСС — в жизнь, 13.00 — Музыкальный юмор, 13.25 — К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого, Фильм-спектакль «Анна Каренина», 16.10 — Международная пикетаж, 16.35 — Сегодня — День работников нефтяной и газовой промышленности. Выступление министра нефтяной промышленности СССР Н. А. Мальцева, 16.50 — Концерт по заявкам работников нефтяной и газовой промышленности, 17.30 — Новости, 17.40 Клуб кинолюбителей, 18.40 — Для вас, труженики села, Концерт, 19.20 — Телевизионный театр миниатюр «18 студентов», 20.30 — «Время», 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Сokol» (Киев), 22.45 — Новости.

IV ПРОГРАММА, 20.35 — Чемпионат Европы по легкой атлетике. Передача из Праги, 21.15 — Творчество народов мира, 21.45 — Человек и закон, 22.15 — «Спокойной ночи, малыши», 22.30 — У театральной афиши, 23.30 — Худ. фильм «Знакомьтесь, Балусета».

чина» — в 19, 21 час. 31 августа. «Он сражался за Родину» — в 18, 21 час.

Ремонтно-строительное управление принимает ЗАКАЗЫ от предприятий города на благоустроительные работы: озеленение площадей и территорий, осеннюю посадку деревьев, устройство бетонных и асфальтовых дорожек. Обращаться ул. Красноярская, 12; тел. 0-15, 2-76 («Город»).

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Средняя школа № 10 — срочное обучение (можно по совместительству), сторожа, вахтера, художника по совместительству.

Дом техники «Нефтяник» — художественного руководителя, руководителя кружков художественной самостоятельности, методистов по культурно-массовой работе, художника-оформителя, машиниста сцены, монтажника сцены, швею в костюмерную, уборщицу, гардеробщицу, подсобного рабочего, плотника.

Монтажное управление № 2 треста Электроустановкам — электромонтажников, слесарей-монтажников КИПиА, волонтеров, тракториста, уборщицу производственных помещений. Одним из преимуществ — общежитие. Проезд вахтовым автобусом до стройбазы ГРЭС от здания Жд. стр.

СМУ-2 Сургутнефтегаз — машинистов автокрана, крана ДИЕР, крана КС-53-63, трактористов, машинистов бульдозера, слесарей по ремонту автомобилей, линейных электриков, дежурных электриков, слесарей по ремонту электродобывания автомашин, старшего инженера-электрика, заведующего гаражом, заведующего ремонтно-механическими мастерскими, инженера-проектировщика электродобывания и освещения, старшего инженера-сметчика, чертежника, инженера-геодезиста, каменщика, электросварщиков, газосварщиков, слесарей-сантехников, машинистов котельных установок. Обращаться: г. Сургут-4, ул. Магистральная, 6, тел. 6-15-11, 6-15-06 («ГДГУ»).

Сургутское монтажное специализированное управление треста Сибнефтехиммонтаж — слесарей-монтажников по монтажу оборудования, металлоконструкций, трубопроводов, газосварщиков, машинистов гусеничных автомобильных кранов, машиниста трубоукладчика. Обращаться: 8-й промузел против СУ-27, проезд вахтовым автобусом № 75—95 от ост. «Дом Советов» в 8.20.

Сургутский леспрохоз — валяльщиков леса, трактористов на погрузку и трелевку леса, водителей лесопильных и грузавых автомашин, слесарей по ремонту автокранов, лесорубов, сторожей в контору, рамщиков, капитанов катеров, бульдозеристов, плотников на ремонтно-строительные работы, бригады на заготовку сена. Одним из преимуществ — общежитие. Обращаться: Сургут, ул. Народная, 26.

Орс геологин — рабочих на бву, продавцов (временно) для выездной торговли овощами, оплата труда — сдельная. Обращаться: ул. Декабристов, 1а.

Локомотивное депо Сургут Свердловской железной дороги для обслуживания газовой котельной — аппаратчика химводочности, слесаря по ремонту КИПиА, слесаря-ремонтника, слесаря-ремонтника по ремонту газоборудования, слесаря-электрика по ремонту электрооборудования, слесаря-сантехника, электрогазосварщика и т.д. Обращаться: Сургут-10, шоссе Юность, тел. 4-43, 4-83 («Железнодорожный»).

Ремонтно-строительное управление — электрослесаря, плотников, бетонщиков, старшего бухгалтера, бухгалтера, инженера-электрика. Обращаться: Сургут-4, ул. Нефтяников, 1, комн. 40, тел. 2-09, 2-36 (коммунальщик Нефтепроводного управления).

Тепличный комбинат треста Сургутгазстрой — электриков 4—5 разрядов, слесарей-сантехников 4—5 разрядов, плотников-столяров, тепличников-столяров, электропроводников, разных рабочих на временные работы по капитальному ремонту теплиц (оплата сдельная). Проезд автобусом № 3, 4 до ост. «МК-14»; тел. 3-47 (ком. «ДСК»).

Управление по транспорту-розводке газа и жидких углеводородов в Западной Сибири — старших инженеров-кураторов по строительству трубопровода, инженера-теплотехника, инженера-техмеханика, грузчиков, электромонтеров связи, шоферов, автокрановщиков, слесарей-автомонтажников, уборщиц производственных помещений, штукатуров-маляров, плотников, электросварщиков. Обращаться: ул. Энергетиков, 27, кв. 64, ост. «Дом Советов».

Рыбоконсервный комбинат — старшего инженера по нормированию, нормировщиков в цехах, юрисконсульта, начальника очистных сооружений, лаборантов очистных сооружений, сметчика охса, механика гаража, мастера по ремонту в ЖКО, бухгалтера, кассира в бухгалтерию, воспитателя, вахтера в общежитие, слесарей, токарей, электросварщиков, автослесарей, ученика электрообмотчика, электриков, автослесарей, уборщиков производственных помещений, рабочих на добычу рыбы (временное), слесарей на очистные сооружения.

Экономотажный поезд № 758 — срочно экономотажники на должность заместителя главного бухгалтера, бухгалтера, начальника группы комплектования, автокрановщиков, трактористов. Жилье (общественное) предоставляется. Принять пользуются льготами работников железнодорожного транспорта. Обращаться: пос. Юность, проезд авт. № 102.

Строительное управление № 8 треста Сургутнефтегазстрой — плотников-бетонщиков. Предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться: Сургут-3, ул. Северная, 64/2.

Орс производственного объединения Сургутнефтегаз — на временную работу домохозяйки, пенсионеров продавцами при продаже опшес со сдельной оплатой труда (можно на неполный рабочий день).

Новое организованное ремонтно-наладочное управление Спецнефтегазремонт — инженеров и техников по ремонту и наладке электрооборудования, распределительных устройств, систем электроснабжения, инженеров и техников по ремонту и наладке теплотехнического оборудования, рабочих всех специальностей по ремонту энергетического и теплотехнического оборудования, старших прорабов, прорабов, мастеров. Обращаться ул. 30-летия Победы, 6/1, общ. № 3 треста Сургутгазстрой.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, временами дождь, ветер северо-западный, 6—11 м-сек., температура днем 11—13 градуса тепла. По округу на 29 августа — 1 сентября. Переменная облачность, местами слабый дождь, туман, ветер северо-западный, северный, 6—10 м-сек. Температура минимальная — 3—8, максимальная 9—14 градусов тепла. Уровень воды в Оби — 288 см.